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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 25.09.2019 öffentlich 
Entscheidung 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der AfD-Stadtratsfraktion zur Errichtung einer Großmoschee in 

Halle-Neustadt 
  
 

1. Welche Kenntnisse liegen der Stadtverwaltung über dieses Bestreben vor? 
 

2. Liegen der Stadtverwaltung Vorplanungen, Skizzen, Anfragen oder Kenngrößen zum 
Vorhaben oder ähnliches vor? 

 
3. Sind für die Stadtgebiete Halle und Halle/Neustadt Moscheebauten oder Umbauten zu 

Moscheen oder Gebetsräumen geplant oder beabsichtigt? Wenn ja, an welchen 
Standorten?  
 

4. Wie sollen diese Moscheebauten finanziert werden? 
 

5. Würde oder müsste sich die Stadt an der Finanzierung beteiligen? 
 

6. Werden dafür städtischer Grund und Boden oder Immobilien verkauft/ vermietet/ 
verpachtet/ bereitgestellt? 

  
7. Ist beabsichtigt einen Moscheebau mit Fördermitteln unterstützen? 

 
8. Welche Erkenntnisse hat die Stadt über das öffentliche Interesse der Mehrheit der  

Bewohner, in deren Stadtteil eine Moschee errichtet werden soll? 
 
gez. A. Raue 
Fraktionsvorsitzender AfD-Stadtratsfraktion 

 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2019/00305 
Datum:   04.09.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
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Stadt Halle (Saale)                  19. September 2019 
Geschäftsbereich Kultur und Sport 
. 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 25.08.2019 
Anfrage der AfD-Stadtratsfraktion zur Errichtung einer Großmoschee in Halle-Neustadt 
Vorlagen-Nr.: VII/2019/00305 
TOP: 10.26 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 

1. Welche Kenntnisse liegen der Stadtverwaltung über dieses Bestreben vor? 
Der Stadt liegt kein Kaufantrag vor. 

 
2. Liegen der Stadtverwaltung Vorplanungen, Skizzen, Anfragen oder Kenngrößen 

zum Vorhaben oder ähnliches vor? 
Siehe Frage 1 
 

3. Sind für die Stadtgebiete Halle und Halle/Neustadt Moscheebauten oder 
Umbauten zu Moscheen oder Gebetsräumen geplant oder beabsichtigt? Wenn 
ja, an welchen Standorten?  
Siehe Frage 1 
 

4. Wie sollen diese Moscheebauten finanziert werden? 
Siehe Frage 1 
 

5. Würde oder müsste sich die Stadt an der Finanzierung beteiligen? 
Siehe Frage 1 
 

6. Werden dafür städtischer Grund und Boden oder Immobilien verkauft/ 
vermietet/ verpachtet/ bereitgestellt? 
Siehe Frage 1 

  
7. Ist beabsichtigt einen Moscheebau mit Fördermitteln unterstützen? 

Siehe Frage 1 
 

8. Welche Erkenntnisse hat die Stadt über das öffentliche Interesse der Mehrheit 
der Bewohner, in deren Stadtteil eine Moschee errichtet werden soll? 
Siehe Frage 1 

 
 
 
 
 
Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 
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